
第7回日本血液学会関東甲信越地方会幹事会議事録 

代表：三谷絹子（獨協医科大学） 

会長：石田文宏（信州大学） 

日時：平成29年7月1日（土） 

場所：信州大学医学部附属病院外来診療棟4階 研修室4・5 

参加者 

青木定夫、青墳信之、麻生範雄、石田禎夫、石田文宏、猪口孝一、薄井紀子、

臼杵憲祐、神田善伸、木崎昌弘、木村文彦、桐戸敬太、熊谷隆志、黒川峰夫、

小松則夫、杉田完爾、高山信之、谷憲三朗、谷口修一、塚本憲史、永井孝一、

中牧剛、長谷川雄一、松田晃、三谷絹子、村上博和、森田公夫 

新井文子（監事） 

【議事】 

１）平成29年度第1回幹事会議事録の確認

一同で確認を行った。 

２）幹事会出欠状況の確認

会則により、役職継続のためには三年間のうち2回出席の義務があることを再確

認し、今回の幹事会までに2回の参加があれば役職継続可の旨説明があった。委

任状提出は出席扱いとはせず、欠席にカウントする。 

３）第7回地方会会長ご挨拶

石田会長より挨拶があった。 

４）第6回地方会報告

薄井会長より、最終的に231名の参加であったことと収支決算が報告された。 

５）第8回地方会開催について

谷口会長より、日程等調整のうえ案内を出すと報告があった。 

６）第9回地方会開催について

木村会長より、2018年7月14日に所沢で開催予定である旨報告があった。 

７）会則の変更について（予定）

今秋より、日本血液学会が地方会会費として1名あたり1,500円を徴収すること

になる。これに伴い、現行の会則を変更する予定であると説明があった。 

８）地方会参加費の免除申請書（改訂版）



次回、第9回地方会より、改訂版を使用することとなった。免除の対象をナース

やパラメディカルにも拡大しては、との意見があり、反対意見は出なかったた

め、免除対象とする。 

９）日本血液学会評議員地方会特別枠・女性枠の推薦について 

特別枠として、長谷川雄一先生、中澤英之先生、森田公夫先生の3名、女性枠と

して塚田唯子先生を推薦することとした。 

１０）その他 

幹事の入れ替わりにあたり、各都道府県の会員数比にバランスを合わせる選出

方法を継続するか否か質問があり、次回の運営員会にて検討を行うこととなっ

た。 

 

【審議事項】 

１）新幹事の選出について 

中沢洋三先生（信州大学小児医学）が選出された。 

２）その他 

・近年の地方会において、各施設の倫理審査を通過していないと思われるよう

な内容の演題応募が複数件見受けられた。地方会として、倫理的な教育を行う

機会を設けてもよいのではと意見があった。 

・これから活躍が期待される若い女性の先生に、積極的に座長を経験していた

だくようにしたいと意見があった。 


